

بانگیو کے تیرے ٹریٹمنٹ نے 50 لاکھ ٹن کا خام تیل برآمد کیا

2012 میں اپنے آغاز کے ساتھ ہی بانگیو کے سنگل پوائنٹ لنگر (SPM)

نے 50 لاکھ ٹن خام تیل برآمد کیا۔

بانگیو کا SPM اپنے آغاز سے اب تک حفاظت کے ساتھ مسلسل کام کر رہا ہے

جس میں جون تا ستمبر ہونے والی بارشوں کا موسم بھی شامل ہے۔

کراچی، 17 اکتوبر 2017: بانگیو پیٹرولیم کے سنگل پوائنٹ لنگر (SPM) نے اپنے آغاز سے اب تک 50 لاکھ ٹن کا خام تیل برآمد کیا ہے۔ یہ جون تا ستمبر ہونے والی شدید بارشوں کے موسم سمیت 2012 سے مسلسل آپریشن میں ہے جو اس سے پہلے اس علاقے میں ناممکن سمجھا جاتا تھا۔ بانگیو کا SPM پاکستان کا واحد تیرنے والا ٹریٹمنٹ اور خام تیل اور پیٹرولیم کی ریفائنڈ مصنوعات کی ملک میں تریٹمنٹ کے انداز کو تبدیل کرنے والا ہے۔ SPM گہرے سمندر میں نصب ہے اور ساحل سمندر اور زیر سمندر موجود 15 کلومیٹر کی پائپ لائنوں کے ذریعے اسٹوریج ٹینک سے منسلک ہے۔ بانگیو کی اسٹوریج کی استعداد ایک لاکھ 40 ہزار میٹرک ٹن ہے۔

بانگیو پیٹرولیم پاکستان لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر جناب عامر عباسی نے اس کامیابی پر اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ بانگیو کا SPM پاکستان کے لیے قومی اثاثہ ہے۔ اس کے مسلسل اور محفوظ آپریشنز حفاظت کو اپنی اولین ترجیح رکھنے کے ہمارے اس وعدے کا عہد نامہ ہے۔ میں اس واحد کامیابی اور اپنے آغاز سے اب تک 50 لاکھ ٹن کے خام تیل کی برآمد پر بانگیو کی پوری ٹیم کو مبارکباد پیش کرتا ہوں۔

SPM بانگیو کو خام تیل اور پیٹرولیم کی ریفائنڈ مصنوعات کی براہ راست برآمد اور درآمد کی اجازت دیتا ہے جس کی بدولت کراچی اور پورٹ قاسم میں واقع پاکستان کی بندرگاہوں پر ٹریفک کم ہو جاتا ہے۔ اس کی بدولت بانگیو قوم کی واحد عمودی طور پر مربوط پیٹرولیم کی فرم ہے۔ بانگیو کو توقع ہے کہ 30 جون 2018 تک اختتام پذیر ہونے والے حالیہ مالی سال میں SPM کے ذریعے ساڑھے 40 لاکھ ٹن کا خام تیل برآمد کیا جاسکے گا۔

بانگیو کے بارے میں

بانگیو پیٹرولیم پاکستان لمیٹڈ (BPPL) پاکستان کے صف اول کے توانائی کے تجارتی اداروں میں سے ایک ہے جو تیل کی صفائی، پیٹرولیم کی خرید و فروخت اور پیٹرولیم کی تریٹمنٹ کا کاروبار کرتا ہے۔ بانگیو کا مقصد پاکستان اور اس سے باہر موجود اپنے صارفین کی توانائی کی ضروریات کو پورا کرنا ہے۔ بانگیو ماحول، صحت اور حفاظت کے اعلیٰ معیار کو مدنظر رکھتے ہوئے پائیدار پیداواریت اور نفع حاصل کرنے کے مقصد کے ساتھ پیٹرولیم کی وسیع مصنوعات بنا رہا ہے۔

ڈیزائن اور گنجائش کے لحاظ سے بانگیو پاکستان کا سب سے بڑا تیل صاف کرنے والا کارخانہ اور ملک کی واحد فرم ہے جس کے پاس سرگرم سنگل پوائنٹ لنگر (SPM) ہے۔ بانگیو کا SPM ملک کا پہلا مائع پورٹ ہے اور کمپنی نے SPM اور اس کے لنگر کے علاقے میں پیراک پیپوں (buoy) اور جہاز کی حفاظت اور سکیورٹی کے لیے دن رات کے لیے سرگرم عملے کو بھرتی کیا ہے۔ SPM پاکستان کا واحد ٹریٹمنٹ ہے جس کے پاس Tier 3 oil spill response کی ممبر شپ ہے۔

بانگیو خام تیل کو متعدد قابل فروخت ترکیبی اجزا میں صاف کرتا ہے جس میں لیکو ریفائنڈ پیٹرولیم، گیس، ہلکا بنیٹھا، بھاری بنیٹھا، ہائی آکٹین پلینڈنگ کا ترکیبی جزو، ہموٹیگولین، مٹی کا تیل، جہاز کے ایندھن، ہائی اسپیڈ ڈیزل اور فرنیس آئل شامل ہیں۔ بانگیو کا مارکیٹنگ نیٹ ورک پاکستان بھر کے 80 سے زائد شہروں میں موجود ٹریٹمنٹ آؤٹ لیٹ کو سپورٹ کرتا ہے اور پاکستان کے تیل کے تجارتی سیکٹر میں ایک اہم ترانہ ہوا کھلاڑی ہے۔ فرم کے تمام درجوں میں بانگیو کی متنوع اور انتہائی باصلاحیت افرادی قوت اوسطاً 900 سرگرم ملازمین پر مشتمل ہے۔

تصویر کا عنوان: بانگیو کے سنگل پوائنٹ لنگر نے stellar safety record حاصل کیا اور اپنے آغاز سے 50 لاکھ ٹن کا خام تیل برآمد کیا۔ زیر نظر تصویر چرما جزیرے کے نزدیک بانگیو کے SPM کی ہے۔ SPM بلوچستان کے شہر حب کے علاقے ماؤزہ خان میں موجود بانگیو کی ریفائنری سے 15 کلومیٹر دور ہے۔